



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам
V Всемирных игр юных соотечественников

Сердечно приветствую организаторов и участников V Всемирных игр юных соотечественников, которые проходят в гостеприимном Ханты-Мансийске.

Во все времена спортивные обмены способствовали укреплению фундамента межгосударственных отношений, поддержанию атмосферы мира, дружбы и доверия между народами.

Свой вклад в эти усилия вносят и ваши ежегодные встречи, ставшие уже добной традицией. Объединяя представителей молодого поколения соотечественников, Игры предоставляют участникам хорошую возможность установить крепкие товарищеские контакты, познакомиться с богатым культурно-историческим наследием нашей страны. И, разумеется, содействуют популяризации здорового, активного образа жизни.

Уверен, что и на этот раз Всемирные игры станут значимым общественным событием, настоящим праздником, послужат расширению международного гуманитарного сотрудничества. А насыщенная состязательная программа подарит спортсменам незабываемые эмоции и яркие впечатления.

Желаю вам хорошего настроения, заслуженных побед и всего самого доброго.


С.ЛАВРОВ

г.Москва, « » июня 2019 года